

09:30 通讯员郭智和、快报记者朱俊俊在交警三大队为你报道

的哥醉驾 他是南京第一个

酒醒后他对交警说:喝酒实在误事,要是我变成了张明宝,那就完蛋啦

“我喝醉了吗,你们是在哪里找到我的啊?”

昨天上午,迷糊了一夜的张林终于醒了过来,看见面前的交警,他吓了一跳。张林的举动让交警又好气又好笑,这个出租车司机竟然在醉酒之后还敢开车,结果连他自己都不记得,是怎么把车停下来的。

12月13日夜里11点半,交警三大队值班民警祁巧文接到一个警情:“一辆出租车停在大明西路的路中间,已经有很长时间了,不知道发生了什么事情。”

祁巧文马上赶到了现场,果然,一辆绿色的出租车正停在路

的正中间,也没有打双跳灯。难道发生了抢劫?还是……祁警官透过车窗往里一看,一个30多岁的男子靠在驾驶室的椅子上,嘴巴张得老大,胸口一起一伏的,明显是在睡觉。

祁巧文敲了敲窗户,司机没有动静,又敲了敲,还是没动静。好在驾驶室的门没有反锁,祁警官一拉开门,一股酒味扑鼻而来。司机还是没有醒来的迹象,祁警官怕他有什么生命危险,立即把他送到医院进行醒酒。

祁警官从司机身上的证件知道了他的身份信息:张林,1972年生,南京人,交通出租车公司司机。

昨天上午9点多,这位姓张的司机才算真正醒来。

“我怎么在这里?你们怎么来了?”醒来的张林看见面前的交警,吓了一跳。

张林只记得当天夜里10点多钟的时候和朋友一起聚餐,明显喝高了,朋友曾经帮他开了一段路,但张林觉得自己没喝醉,于是把朋友赶下车,自己来把方向盘。“我可不是去挣钱,我只是想回家。”

但张林实在不记得自己开车之后,是怎么把车停下来的。“喝酒实在误事,要是我变成了张明宝,那就完蛋啦!”

经检测,当时的张林已经属于醉酒状态。虽然张林不承认自己醉酒后是去营运,但他作为出租车司机,万一开车的时候有乘客拦车怎么办?所以,交警三大

队还是决定按照运营车辆对张林进行从重处罚:拘留15天、暂扣驾照6个月、罚款2000元、扣12分。

当然,张林的哥生涯也从此终结。

“张明宝醉驾事件发生以来,这是南京查处的第一个出租车司机醉驾案。”南京交警三大队的有关人士说,“这也给我们提了个醒,平时我们在查酒后驾驶的时候,很少查出出租车司机,其实这些的哥运营一天,夜里聚餐的机会非常多。”

现在,南京交警加大了对出租车司机的检查力度,特别是0点到早晨6点,交警们要多盯盯这些运营的车辆。(文中出租车司机为化名)

0:30

快报记者顾元森在南湖为你报道

坚决不当许霆

前天深夜,市民刘小姐到银行取款时,发现取款机里有一张银行卡,卡里有余额3000多元,刘小姐没起贪念,将卡取出后报警,在现场守了半个多小时,最终等来了银行卡的主人。

当时,刘小姐来到位于南湖的一家银行自助服务区,她拿出自己的银行卡往取款机里插,可插不进去,仔细一看,取款机里面居然有张银行卡,刘小姐试着按了一下,发现卡上有3000多元余额!“一定是有人忘了拔卡了!”刘小姐脑中闪过这个念头,虽然身旁没有其他人,但她没有犹豫,将卡从机器内退出,报了警。

民警赶到现场后,联系了银行,通过卡号找到了银行卡的主人。半个多小时后,银行卡的主人熊先生匆匆赶到银行,他得知是刘小姐捡到自己的银行卡后,非常感激:“多亏这个好心人!如果当时被贪便宜的人看到,我这卡还不一定能拿回来呢!”(张先生爆料奖40元)

15:00 通讯员杜恩、快报记者刘峻在中大医院为你报道

中年女人开车 容易开出脂肪肝

越来越多的坐班族、上网族、交际族,甚至肥胖儿童成为脂肪肝锁定的目标。开车开出脂肪肝的患者也不在少数,特别是中年女性较为多见。

李女士自购车以来,出门办事就不再走路了,可是一个多月下来,发现自己肚皮上的肉越来越赘,她以为长了什么包块,到医院检查,没发现什么肿块,却患上了脂肪肝。中大医院专家说,由于现代人体育锻炼的机会很少,而走路是最简单易行的运动方式。现在以车代步,会降低人体能量的消耗,增加腹部脂肪的堆积。

目前因为交际而引发的“交际病”在中青年群体中也颇为流行。张先生两年来一直从事营销工作,为了开拓市场,他经常要与客户下馆子。一次体检,他发现自己的转氨酶异常,且患上了酒精性脂肪肝。专家指出,长期大量喝酒、空腹饮酒、爱喝高度酒也容易导致酒精性脂肪肝。

专家提醒,防治脂肪肝最好的办法就是调整饮食结构、增加运动、培养健康的生活方式。

10:00 快报记者辛一在杨公井公交站台为你报道



公交站牌 “点头哈腰”

在杨公井公交站台,一块指示牌已经“点头哈腰”了,在这等车的乘客不禁有些担心安全问题。仔细一看,固定站牌支柱的水泥已经大面积断裂,难怪指示牌歪了呢。乘客们都希望有关部门能及时修缮、维护,杜绝安全隐患。

17:40 快报记者赵丹丹为你报道

大定坊经济适用房咋建 菜场幼儿园俱全

大定坊经济适用房整体规划昨起公示。记者了解到,之前居民所关心的配套设施问题得到较好解决,菜场幼儿园一应俱全。

该经济适用房项目位于雨花台区铁心桥街道管道路,宁丹路以北,秦淮新河以南,靠近韩府山庄。总用地面积134493.00平方米,其中建筑用地101805.00平方米。建设项目地上总建筑面积约171305.00平方米,以小高层住宅为主,辅以部分低层多层公建配套及商业建筑,其中小高层住宅20栋,均为11层。

之前居民比较关心该地区配套设施问题,从规划图上记者注意到,有多个商业网点,另外还要设社区中心一座,占地约为3000平方米,12班幼儿园一座,占地约4700平方米,体育设施用地600平方米,另外还有一处农贸市场。

07:30 快报记者是钟寅在龙福山庄为你报道

80岁老太太给 70岁老太太让座

而占着老弱病残孕座位的两个女的,一会看窗外,一会捂耳朵

快报讯(记者 是钟寅)昨天早晨,61路公交车上,司机多次按响给老弱病残孕让座的提示语,可两名占据着老弱病残座的中年妇女听而不闻。一名牙齿掉光的老奶奶摇摇晃晃地站在车厢里,最终还是另一位老太太给她让了座。两位老人一聊才知道,让座的这位老太太已经年过八旬了。

昨天清晨7点半,龙福山庄站,一名穿着灰色棉袄、满口牙齿掉光的老人上了一辆61路公交车。这时,车厢里已经没有空座,但并不拥挤。车内的三个老弱病残座上都有乘客,前两个座位上是一名中年妇女,后面的一个座位上是头发花白的老太太。市民曹女士站在车厢里,看

到这情况,以为会有人主动让座,司机也按响了“请给老弱病残孕让个座”的语音提示,可老人站在车厢里,两个坐在老弱病残座位上的中年妇女扭过头,人神地望着窗外,似乎根本没有意识到身边站着老人。

直到公交车又开出一站,那位坐在老弱病残座位上的红衣老太太站起身,“来!你坐过来吧,我快到了!”她招呼那位穿着灰棉袄的老太太过来,坐在自己的位子上。曹女士看得心里不是个滋味:“搞到最后还是老人让老人啊!年轻人这都怎么了?”

后来,公交车又驶出两站路,这位“让座老人”依然没有下车。原来,这位老人只是找个

借口让座,她还有好几站才到呢。车继续开着,两位老人在车厢内聊了起来。这个起身让座的老人已经年过八旬,另一个老太太也70多岁了。这时,有坐在后排的乘客实在看不下去,起身让老人坐过来。“没事!我经常锻炼身体,站得住!”老人谢绝了其他乘客的好意。

自始至终,那两个占着老弱病残孕专座的中年妇女都装作没听见。两个老人互相说话的声音可能让她们觉得刺耳,这两人后来干脆用手捂在耳朵边,玩起了“掩耳盗铃”。直到又开出四五站后,两位老人相继下车,这两名占着老弱病残座的妇女才把搁在耳边的手放下。

(邹小姐爆料奖60元)

04:00

快报记者顾元森在下关护城河为你报道

多亏了民警跳水

昨天凌晨4点左右,一个上身只穿着一件文胸的年轻女孩跳入下关阅江楼狮子山外的护城河里,她的两名朋友跳河相救。最后赶来的民警也跳入河中,众人一起将欲轻生的女子拖上岸,她没有生命危险。

市民陈女士称,当时她和丈夫路过护城河边时,忽然听到河里传出吵闹声,夫妻俩跑过去一看,河水中有两女一男撕扯在一起,看上去三个人都在20岁左右,其中一个女孩光着上身,只穿了一件文胸,挣扎着往河中心移动,身边的两人则拼命抓住她,不停地劝她:“你不要闹了!这下你把我们害惨了!”当时气温很低,三人都冻得瑟瑟发抖。

很快,一辆警车赶到现场,民警向河里抛出绳子,但想轻生的女孩死活不肯抓绳子,民警又抛下救生衣,女孩也拒不上岸。

站在岸边的下关特巡警王海见状,脱掉外衣跳入水中,用绳子缠在半裸女孩的腰上,在身边两人的帮助下,花了近20分钟才将她拖上岸。

据了解,半裸女子试图轻生,身边的一男一女是她的朋友,两人为了阻止她轻生都跳入河中。

(朱先生爆料奖40元)

【相关视频请登录都市圈网观看: <http://tv.dsqq.cn>】

03:00

快报记者李绍富在浦口乌江镇为你报道

女工殒命氧气车间

“我们这里一个氧气厂爆炸了,听说有个女工被炸死了,你们赶快来采访!”昨天凌晨,浦口乌江镇村民老王给快报打来热线。

事故发生于昨天凌晨三点左右,地点位于浦口乌江镇南京桥牌科技发展有限公司生产车间。公司位于一个空旷地带,事故发生后,工厂西南角屋顶被掀翻,彩钢板搭建的厂房损坏严重。老王是个热心肠,听到爆炸声,赶紧套上衣服冲出家门。“我到氧气厂大门口,看到警车、消防车和急救车都停在工厂门口,火势不大,很快就扑灭了。”老王说。消防救援结束后,大批民警进入厂区。一个多小时后,殡葬车也赶到现场,一名身亡的女工被抬上车,送往殡仪馆。“女工被抬出来的时候,现场突然安静下来。”老王说,这是大家敬重死者,现场默哀。安监部门调查后得知,死者是浦口桥林镇人,姓周,今年38岁,是公司氧气充装车间工人。之前,周某一直在车间充装氧气,突然一只氧气钢瓶发生爆裂,周某当场身亡。

(钱先生线索费40元)